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 ރައީސލުްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޭޓް ސާރވިސް އޮފީސް 

 ންސް އެންޑް މއެިންޓަނނަސްްއިނޭފަ

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް  .1

 

 ްއިނޓްްޕޮ 80     އނެްމެ އަގު ކުޑަ ފަރތާަކަށ 

  ްއހަަރު( 5ޕޮއިނޓްް ) 10     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށ 

 ުލިޔނުް( 5ޕޮއިނޓްް ) 10  ން(ރެންސް ލިޔު)ރިފަ މަސައްކތަުގެ ފެންވަރ 

 ުވނަަ ދުވަހުގެ ރޭ 2023ޖުލައި   28                                      މުއދްަތ  

   

 

 ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް  .2
  

  ްއިނޓްް ޕޮ   80  އނެްމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

 

ބަލާ  ދިނުމުގައި  ޕޮއނިްޓް  އަގު  ނެއަގަށް  ކުޑަ  އެންމެ  ފަރާއްހށުަހަޅު  އުސޫލަކީ  އަވާ  އަޅާފައިވާތަށް،  ކަނޑަ   80  ގަށް 

ލިބޭގޮނޓްްޕޮއި އަގު  އެހށުަހެޅުމެއްގައިވާ  ދޭނީ  ޕޮއނިްޓް  ހށުަހެޅުންތަކަށް  އހެެނިހެން  ބޮޑުވާ   ތަށެވެ.  ކުޑައަގަށްވުރެ   އެންމެ 

 ނެވެ. ންކޮށްގެނުމިއުލާ ބޭ މިގތޮުން ޕޮއިންޓް ދނޭީ ތިރީގައިމިވާ ފޯ .ހޭ ޕޮއިނޓްް ކެނޑުމަށް ފަހުގައެވެނިސްބތަަށް ޖެ

 80  × ހުށަހެޅި އަގު(   /   ޔޮ އަގު = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެ ފޯމއިުލާ  
 

 އެވެ. ހުށަހެޅި އަގު ކުޑަވީ ވަރކަަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނަވާނއެެވެ.   80އަގަށް ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓަކީ  
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  ުޕޮއިންޓް   10  ރިބާއަށް މަސައްކތަުގެ ތަޖ 

 

ތަޖު ދިންޕޮއި   ށްބާއަރިމަސައްކަތުގެ  ކޮލަކީ،  ޞޫއު  ބަލާނެނުމުގައި  ޓް  މަސައްކަށްގެން  ރަޖިސޓްްރީ  ތުގައި މިބާވަތުގެ 

ތަޖުރިބއާަށް ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނީ ހުށަހަޅާފއަވިާ، ވެ.  ޕޮއނިްޓް ދޭގތޮަށެ  10( އަހަރުވެފައިވނާަމަ  އަހަރު)  5ތާ  އުޅޭ

އިންޓް މިގޮތުން ޕޮ  ޚަށް ބަލައިގެންނވެެ.ތާރީ  ގައވިާރީ ރަޖިސްޓަލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް  ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ

  ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. ދޭނީ
 

 10  × އަހަރު(   5  /   = )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު ފޯމއިުލާ  
 

  5ކީ  ނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަވީ ނަމަވެސް، ގުއަހަރު ވިޔަފާރީގައިށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ   5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ފަރާތްތައަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެއް(  ހެ)ފަ މަދުވާ  ދޭނީ  ށވްުރެ  ޕއޮިންޓް  އަހަރުގެ ކަށް  ވެފައިވާ  ވިޔަފާރީގައި 

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

  ަ( ރފިަރެންސް ލިޔުން)   ޕޮއނިްޓް   10ސައްކތަުގެ ފެންވަރަށް  މ 

ފެންވަރަށް   ދނިުމުމަސައްކަތުގެ  ބލަާނެޕޮއނިްޓް  އުސލޫަކީ،  ގައި  މަސައް  އެކިމިބާވަތުގެ  ފަރާއެކަތް  ތތްަކަށް  ކި 

ކޮށްދެއްރނަގަ އަންވާޅުފނެްވަރުގައި  ހށުަހަޅުއްވާފައިވނާަމަ (  ފަހެއް )  5  ދޭގައިފައިވާކަން  ދޭގތޮަށެވެ.   10  ލިޔުން  ޕޮއނިްޓް 

ދަށުގެ ފެންވަރަށް    އެއަށްވުރެ  މަސައްކަތުގެ  މިނިސްބތަުން  ދީޕޮހށުަހެޅނުްތަކަށް  ދޭ ވެ.ނެ ގެންއނިްޓް  ޕޮއނިްޓް  ނީ މިގތޮުން 

 މިއުލާ ބޭނނުްކޮށްގެނެވެ.މިވާ ފޯއިތިރީގަ

 10  × )ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔމުުގެ އަދަދު(   = ފޯމއިުލާ  
 

 5ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާފއަިވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ    5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ލިޔު ހު  ލިޔުމަށްވުރެ  5މެވެ.  )ފަހއެް(  ހުށަ އިހަޅާފަށަމަދުން  ދޭނީ  ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  ލިޔުމުގެ ވާ  ހެޅި 

 ނިސްބަތުންނވެެ.

   :ުމުއްދަތ   

   ރޭ ސޯޝަލް ސެންޓަރުގައެވެ.ކުރު ދވުަހުގެ ހުވާ  28ޖުލައި  2023 ކުރަންޖެހޭނީ މި މަސައްކަތް
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 ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑޮކިއުމަންޓް  .3

 ަހިސާބު ންދާސީއ 

 ްޕްރފޮައިލ 

 ްީސަމަރީ ޝޓ 

 ަކޕޮީ  ރީސޓްަޖިވިޔަފާރި ރ 

 ެކޮޕީ ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެްގ 

 ްރީ ކށޮްފައިވާކަމުގެ ލިޔުން.ތތިަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސޓްަކުދި އަދި މެދު ފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނ 

 ިްޔުންވާ ލިއިފަދީ ންފަރތާްތަކު މަސައްކަތް ކށޮްފައިވނާަމަ، އެމަސައްކަތް ކުރުވި މޓޭް ހށުަހަޅާފައިވާ ބާވަތުގެ އެސޓ 

 ަލޫމާތު. ޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސައްކތަްތަކާބެހޭ މ 

 ިދުމަތް ދނިުމުގެ ހުއްދައިގެ ކޮޕީ ކާބތޯަކެތީގެ ޙ 

 ަކށޮްފައިވާ ލިޔނުްތައް ލޫމތާު ޝީޓުގައި ހުށަހަޅަން ބަޔާންޢުމ 

   ުދުވަހުގެ    30ބިޑް ސެކިއުރިޓީ )  ގެ   1ޑނުަމަ، މސައަްކަތުގެ އަގުގެ %ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮ  500,000.00މަސައްކަތުގެ އަގ

 ޓީއާއެކު(ވެލިޑި

  ުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނމަަ(ރު 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އނަްގައިދޭ ލިޔުމެއް )މަސައްކަތުގެ އަގ 

 

 ޑިސްކޮލފިައިކުރުން  .4

 ްކުނފްުނީގެ ޕްރފޮައިލް ހށުަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވނާަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 

 ަްފަރާތެއްގެ ބިޑް ރާތެއްވނާަމަ، އެނާޅުއްވާ ފަށަހުގެ ކޕޮީ ރީވިޔަފާރި ރަޖިސޓ 

 ާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް ތެއްވާޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެްގެ ކޮޕީ ހށުަނާޅުއްވާ ފަރ 

  ާނޓްަށް ނުފތެޭ ހުށަހެޅުމެއް ހުށަހަޅުއްވާފައިވނާަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްމނިިމަން ރިކްއަރމަބަޔނާްކޮށްފައިވ 

 ްީފަރާތެއްގެ ބިޑް  ތެއްވނާަމަ، އެށަނާޅުއްވާ ފަރާހު ސަމަރީ ޝޓ 

 ުފަރާތތްަކަށް ރނަގަޅ ދުވެގެން ލިޔުން މަ  2ކށޮްދެއްވާފައިވާކަން އަންގައިދޭ  ގައި  ފެންވަރު  މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި 

  އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްހށުަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވނާަމަ، 

 ާއް ނަމަ، އެ ފަރާތުގެ ބިޑްރު ނުވާ ފަރާތެހައަ 3މަދުވެގެން  އަށްމަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބ 

 ޯފަރާތއެްގެ ބިޑް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެގެ ކޮޕީ ނުމުގެ ހއުްދއަިތަކެތީގެ ޙިދުމަތް ދިކާބ 
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 ްގިނ ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ރަޖިސޓްަކުދި  ގިންތިއެއްގައި  ލިޔުންތިތަކުން  ކށޮްފައިވާކަމުގެ  ހުށަނާޅުއްވާ   ރީ 

 ބިޑްފަރާތެއްވނާަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ 

 ުސެކިއ އަގު    ރޓިީބިޑް  )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތެއްވނާަމަ،  ރުފިޔާއަށްވުރެ    500,000.00ހށުަނާޅުއްވާ 

 ޑުނމަަ( ބޮ

 ް250,000.00ކަތުގެ އަގު  މާލީ ޤާބިލުކަން އަންގައިދޭ ލިޔުން ހށުަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވނާަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް )މަސައ 

 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނމަަ(

 ްފަރާތެއްގެ ބިޑް  ލޫމާތެއްކަން އެނގިއްޖނެަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙނަޫން މަޢުވާ މަވާފައިހށުަހަޅުއ 

 ަމނަުވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް މަޢލުޫމާތު ފުރިހ 
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ފަ  މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ތަ، ރާތްތކަަކުނވްެސްމަސައްކަތަށް  ޕްރޮފއަިލްއެއް  ބެހޭ  އްޔާރުކޮށް އެތަނަކާ 

 ނއެވެެ. ވާޅއުވްަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަންހުށަ

 ެލާޞާއެއް ހޭ ކުރު ޚުތަނާބ 

  ުދޭ ޚިދުމތަްތަކާ ބެހޭ މަޢލުޫމާތ 

  ެއިލްފަޕްރޮ ދާއިދަޢަމުވައްޒފަުންގ 

 ާތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސކާޮށް.މިބާވަތުގެ މަސައްކތަް ހނިގާފައިވާގޮ މީގެ ކުރިން ކށޮްފައިވ 

 ަކޮށް. ޚލުާޞާ އްކަތާއި އަގުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސ 

 

 ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު  .6

ހުށަހެޅު ހަ  މަށފްަހުބީލަން  މަސއަްކަތް  ނިވާލުއަދި  މަސއަްކަތް  އެ  ޚިލާފު   މަރުހަލގާއަި  މުގެންމުކޮށް  ގަވާއިދާ 

އަދި  ށަހަހުޑް  ބި މެއް  ކައްވެސް  އެ ފަރާތުން  ހވަާޅާ  މަގަ ހަފާ  ފަރާތުންލުވާ  މަސައްކަތް  އެ  އްސަލަ  ވއެްޖެނަމަ، 

 ވެ.  ނެޅޭއު ކޮމިޓއީަށް ހުށަހެބީލަމުގެ މއަްސަލަ ބަލާ މުސްތަޤިއްލު ރިވި  ގެނޭންސްނިސްޓްރީ އޮފް ފިމި

 

 ވެލޑިިޓީ  .7

 ވެ.ނޑައަޅނަްވާނެއެދުވަހުގެ މުއދްަތު ކަ 30އަޅނާަމަ، މަދުވެގެން މުއދްަތެއް ކަނޑަ ޓިމޓޭް ގައި ވެލިޑޓިީހށުަހަޅާ އެސް
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 ެތްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނއަި(، އަދި، ހޯދާ ޚިދުމަ   ހޯދާ  ބޮޑެތި މަސއަްކަތާއި،  ންދާދއަުލަތުން ކުރިއަށްގ

މާލިއްޔަތުގެ  ތަކެތީގެ ގަވއާިދުގެޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް  ގޮތުގެ  10.43    ގައިވާ  ސކެިއުރިޓީގެ    ބިޑް  މަތިން،  )އ( 

ގެރެންޓީ އެއްވެސް    2% ގެ ގޮތުގައި  އެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީ ބިޑް ސެކިއުރިޓީ   1ގޮތުގައި % 

ސާ، މަސައްކަތް  ގައިވާ އެޑްވާންސް ފއަި  10.67  ނެއެވެ. އަދި މީގއެިތުރަށް ދަޢުލަތުގެ މާލއިްޔަތު ގަވާއިދުގެނެގޭ

ޑވްާންސް ޕޭމަންޓއްާއި އެއްވަރުގެ  ފަރާތުން، އެ އެ   ތަކެތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނމަަ އެދުމަތް ނުވަތަޚިނވުަތަ  

ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ.  ޕޭމަންޓް ގޮ  ގެރެންޓއީެއް  އަދި މި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ސެކއިުރިޓީ،  ބިޑު  ނެގޭ  ތުން 

ވާންއެޑް  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް  ބޭންކަވާންސް  ގަބޫލުކުރެވޭ  ސަރުކާރަށް  ފއަިނޭންޝަލް ޖެހޭނީ  ނވުަތަ  ކުން 

)ދިވެހިރއާްޖޭ  ޕްރޮޖެއިންސްޓިޓއިުޓް  އެ  އަކުން  ޤއާިމްކުރެވިފައިވާ(  ނުވަތަ ގައި  ދޫކޮށްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ    ކްޓަކަށް 

 ގެރެންޓީ އަކަށެވެ. 

 ެކޮންޓްރ ހަވާލުކުރވެެނީ،  ދައުލަތަށްކޮންޓްރެކްޓް  ފަރާތުން  ލިބޭ  އެއްވެސް ޓެކުހެއްވާނަމަ  ކްޓް  އެ  ދއަްކަންޖެހޭ   ،

 ފއަިސާ ދއަްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނެވެ.  

 ުދަތު ހަމވަުމުގެ އްތު ފުރިހަމއަަށް ފޮނުވާފައިނުވާ އަދި މުރީކުރުމަށް ފޮނވުަންޖެހޭ މަޢުލޫމާ ރަޖިސްޓަގައިއެސްޓިމޭޓ

 ވެ. މޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެޓިއެސްރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  ފަހުން، ރަޖިސްޓަ

 ާއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭޓެ ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅ 
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